

મુખ્ય સમાચાર

સાંધ્ય દૈનિક

MUKHYA SAMACHAR (DAILY EVENING)
E-mail id: mukhyasamachardaily@gmail.com

Year: 15, Issue: 179, Dt.12-10-2024 Saturday Page: 4 Retail Selling Price: Rs. 3/- Published Date: DAILY EVENING (MONDAY TO SATURDAY) Language: GUJARATI

હિંદુઓ સંગઠિત બને, દુર્બળ રહેવું એ અપરાધ : મોહન ભાગવત

દશેરા નિમિત્તે સંઘના વડા મોહન ભાગવતે શસ્ત્રપૂજા કરી અને કરોડો સ્વયંસેવકોને કાર્ય સંબોધન : વિદેશી પરિબળો ભારતને આગળ વધતા અટકાવે છે

મુખ્ય સમાચાર, નાગપુર
મહારાષ્ટ્રના નાગપુરમાં રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ (RSS)ના મુખ્યાલયમાં વિજ્યાદશમીનો કાર્યક્રમ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવી રહ્યો છે. આ ખાસ પ્રસંગે સ્વયંસેવકોએ શોભાયાત્રાનું આયોજન કર્યું હતું. સંઘના વડા મોહન ભાગવતે પોતા શ્યા પૂજન કર્યું હતું. વિજય દશમીના અવસર પર સંઘ પ્રમુખ મોહન ભાગવતે આજે સ્વયંસેવકોને સંબોધિત કર્યા છે. પોતાના સંબોધનમાં ભાગવતે સમગ્ર વિશ્વના હિંદુઓને એક થવાની

અપીલ કરી છે. બાંધકામમાં હિંદુઓની સ્થિતિ અને ભારત વિરુદ્ધ ફેલાવવામાં આવી રહેલ કથા વિશે જણાવતા તેમણે કહ્યું કે, 'આજના સમયમાં નબળા અને અસંગઠિત હોવું એ ગુનો છે, તેથી પોતાને બચાવવા માટે સંગઠિત રહેવું જરૂરી છે.' નાગપુરના રેશિમબાગ મેદાનમાં સવારે ૭.૪૦ કલાકે કાર્યક્રમ શરૂ થયો હતો. વાર્ષિક સંબોધન દરમિયાન સંઘ પ્રમુખે દેશના અનેક મુદ્દાઓ પર પોતાનો અભિપ્રાય વ્યક્ત કર્યો. વિજ્યાદશમીના શુભ અવસર પર દેશના કરોડો સ્વયંસેવકોએ શ્યાપૂજા કરી હતાં. તેઓએ

વડા રાધાકળપુરન આ સમારોહમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે હાજરી આપી રહ્યા છે. આરએસએસની સ્થાપના ૧૯૨૫માં ડૉ. કૈશવ બલિરામ હેઝંગવાર દ્વારા દશેરાના દિવસે કરવામાં આવી હતી. દર વર્ષે સંઘના સ્વયંસેવકો વિજ્યાદશમીના તહેવારને ખૂબ જ ધામધૂમથી અને ઉત્સાહ સાથે, ખૂબ જ આનંદ અને ઉત્સાહ સાથે ઉજવે છે. સંઘનો આ સૌથી મહત્વપૂર્ણ કાર્યક્રમ છે. રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ (RSS)ના વડા મોહન ભાગવતે વિજ્યાદશમીના અવસર પર પોતાના



સંબોધનમાં ઘણા સમકાલીન મુદ્દાઓ પર પોતાના વિચારો વ્યક્ત કર્યા. પોતાના ભાષણમાં ઈશ્વરશ્રવણ-ભાસા યુદ્ધનો ઉલ્લેખ કરતા તેમણે કહ્યું કે આ

આજે દશેરા: રાવણ સાથે જોડાયેલી દંતકથાઓ અને સત્ય:મહેનનો બદલો લેવા માટે નહીં, માતા સીતાની સુંદરતાથી આકર્ષિત થઈને હરણ કર્યું હતું



૧૨ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ ના રોજ મનાવવામાં આવેલ દશેરા, અનિષ્ટ પર સારાની જીતનું પ્રતીક છે. તે રાવણના પૂતળા દહન, રામલીલા પ્રદર્શન અને સિંદૂર ખેલા જેવી ધાર્મિક વિધિઓ સાથે ઉજવવામાં આવે છે. રાવણ પર ભગવાન રામનો વિજય અને મહિષાસુર પર દેવી દુર્ગાની જીતની યાદગીરી કરવામાં આવે છે. દશેરા નવરાત્રિના અંત અને દિવાળીના તહેવારોની શરૂઆતનો પણ સંકેત આપે છે. દશેરા, જેને વિજ્યાદશમી તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે, તે ૧૨ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ ના રોજ ઉજવવામાં આવશે. આ તહેવાર અનિષ્ટ પર સારાની જીતને ચિહ્નિત કરે છે અને માતા સીતાનું અપહરણ કરનાર રાક્ષસ રાજા રાવણની હારની યાદમાં કરે છે. આ દિવસે, કુંભકરણ અને મેઘનાદની સાથે રાવણના પૂતળાઓને સમગ્ર ભારતમાં બાળવામાં આવશે, જે રાવણ અને તેના દળો પર ભગવાન રામના વિજયનું પ્રતીક છે. એક નોંધપાત્ર વાર્તા માતા સીતાને બચાવવા માટે ભગવાન રામના રાવણ સામેના યુદ્ધ વિશે છે. દંતકથા અનુસાર, જંગલમાં તેના ૧૪ વર્ષના વનવાસ દરમિયાન, રાવણે માતા સીતાનું અપહરણ કર્યું હતું, તેણીને સાધુના વેશમાં લલચાવીને તેમની ઝૂંપડીમાંથી બહાર કાઢી હતી. ભગવાન રામ, તેમના ભાઈ લક્ષ્મણ અને હનુમાનની આગેવાની હેઠળની વાનર સેનાની મદદથી, રાવણની સેના સામે લડ્યા. ભયંકર યુદ્ધ પછી, ભગવાન રામ ૧૦મા દિવસે વિજયી થયા, જેને દશેરા તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. સંઘ્યા..

રાજ્ય સરકાર સરકારી કચેરીઓનાં કર્મચારીઓ માટે હેલ્મેટ ફરજિયાતનો નિયમ અમલમાં મૂકે તેવી સંભાવના

મુખ્ય સમાચાર, નવીદિલ્લી
ગુજરાત હાઈકોર્ટે રાજ્યમાં દ્વિચક્રી વાહન ધારકોને સલામતી માટે હેલ્મેટ ફરજિયાતનાં નિયમોનો અમલ કરવા રાજ્ય સરકાર પર દબાણ વધાર્યું છે. હાઈકોર્ટે ઈચ્છે છે કે લોકો ખાસ કરીને કોઈ અન્ય સુરક્ષા વ્યવસ્થા વચ્ચે ભારે ટ્રાફિક સહીતના ક્ષેત્રમાં દ્વિચક્રી વાહન ચાલકો હેલ્મેટ પહેરે તો અકસ્માત સમયે તેઓનાં જીવન બચી શકે છે. ગંભીર ઈજા પણ અટકે છે તેથી જ હવે આ માટે હાઈકોર્ટમાં કર્મચારીઓ માટે હેલ્મેટ ફરજિયાત કર્યા છે. તો રાજ્ય સરકાર હવે તેની તમામ કચેરીઓનાં કર્મચારીઓ માટે



હેલ્મેટ ફરજિયાતનો નિયમ અમલમાં મુકી શકે છે. સરકારની તમામ કચેરીઓ સરકારી નિગમો અને સરકારી શાળાઓ-ગ્રાન્ટેડ શાળાઓને પણ તેમાં આવરી લેવાશે. હાઈકોર્ટે જે દ્વિચક્રી વાહન ચાલકો હેલ્મેટ ન પહેર્યાં હોય તે આપોઆપ માર્ગ પરનાં સીસીટીવીમાં ઝડપાય જાય અને તેની ઈ-ચાલન મળે તે જોવા પર સરકારને જણાવ્યું છે. ગુજરાત હાઈકોર્ટે હેલ્મેટ મુદ્દે સરકારને અનેક વખત નિયમનો અમલ કરવા તાકીદ કરી છે. અને ટકોર પણ કરી છે કે ગંભીરતા સમજવા પછી પણ કોઈ હેલ્મેટ પહેરવા માગતુ નથી અને સરકાર પણ તેમાં ગંભીર નથી.

ખાતેદાર નહિં હોય તે પણ 'ખેતી' માટે કૃષિ જમીન ખરીદી શકશે

મુખ્ય સમાચાર, નવીદિલ્લી
ગુજરાતને ઓદ્યોગીકની સાતે કૃષિ સમૃદ્ધ રાજ્ય બનાવવા માટે રાજ્ય સરકાર એક મહત્વનો નિર્ણય કરવા જઈ રહી છે. એક સમયે પાણીની મુશ્કેલી અનુભવતા ગુજરાતના મોટાભાગનાં વિસ્તારોમાં નર્મદા સરદાર સરોવર ઝેમનું પાણી પીવા અને સિંચાઈ માટે પહોંચી રહ્યું છે તે રાજ્યમાં વરસાદની માત્રા પણ વધતી જાય છે. તેથી ભૂગર્ભ જળનાં સ્તર પણ ઉંચા આવી રહ્યા છે. તેનો લાભ કૃષિ ક્ષેત્રોનો વધે તે માટે સરકાર હવે ખેતી-બાગાયત કરવી છે અને તેઓ ખાતેદાર-ખેડૂત નથી તેની ખેતીની જમીન ખરીદી શકતા નથી તેઓને હવે ફક્ત ખેતી બાગાયતનાં હેતુ માટે

જ ખેતીની જમીન ખરીદવા છુટ અપાશે. રાજ્યમાં ખાતેદાર-ખેડૂત-બનવા માટેની પ્રક્રિયા ખૂબ જ જટિલ છે અને જેઓના પરિવાર મૂળભૂત રીતે ખેડુત હશે તેના પરિવારને જ આ લાભ મળે છે જ્યારે સમાંતર રીતે બોગસ ખાતેદાર ખેડુત બનવાનું રોકેટ પણ ચાલે છે જે બદલે કૃષિ જેવા મોટા રોકાણ આધુનિક કૃષિની જરૂર છે તેઓને ફક્ત ખેતીનાં બાગાયત એટલે કે વ્યાપારી હેતુથી ફળ-ફુલો ઉગાવવા માટે ખેતીની જમીન ખરીદવાની છુટ અપાશે. દેશનાં જ રાજ્ય હરીયાણામાં આ પ્રકારની છુટ છે. દેશમાં કૃષિ મોંઘી બની છે અને ખાતેદાર-ખેડુત જ કૃષિ જમીન ખરીદી શકતા કે



આ જમીનનો ફક્ત કૃષિ-બાગાયત માટે જ કરી શકાશે અન્ય કોઈ વ્યાપારી ઉપયોગ કરી શકાશે નહિં રાજ્યમાં કોમર્શિયલ હેતુથી બિનખેતી કરાવવા માટેનો પ્રવાહ વધી રહ્યો છે તેની ભવિષ્યમાં ખેતીની જમીનની અછત થઈ શકે છે. ગુજરાતમાં લેન્ડ રીફર્મ માટે સીએલસીનાં કમીટીનો રીપોર્ટ સરકારને સુપ્રત થયો છે તેમાં પણ આ ભલામણ હોવાની શક્યતા છે. સરકારે હાલમાં જ ૬ એપ્રિલ ૧૯૯૫ બાદના રેવન્યુ રેકૉર્ડ એ ખેડુતનાં સ્ટેટસ માટે ચકાસણી પાત્ર બનશે. ખાસ કરીને કૃષિની જમીનમાં લેવડ દેવડમાં પણ નિર્ણય મહત્વનો છે અને જુના રેકૉર્ડમાં જવાની જરૂર રહેશે નહિં. હેતુ માટે પણ નવા ખેડુતો માટે આ નિર્ણય કરાઈ રહ્યો છે. આ ઉપરાંત હાલ જેની પાસે ખેતીની જમીનો છે તેઓ ખાનગી બીન ખાતેદાર સાથે કરાર કરીને તેની ગુજરાતમાં આર્ગેનીક ખેતીને પ્રોત્સાહન અપાય છે અને તેથી આ

તમિલનાડુમાં બાગમતી એક્સપ્રેસ માલગાડી સાથે અથડાઈ : ૧૯ ઘાયલ

એક ભયાનક રેલ દુર્ઘટનામાં મૈસૂરથી દરબંગા જઈ રહેલી બાગમતી સુપરફાસ્ટ એક્સપ્રેસ ઉભી રહેલી ટ્રેન સાથે અથડાઈ પડી

મુખ્ય સમાચાર, ચેન્નાઈ
તમિલનાડુના તિરુવલુરથી એક મોટી રેલ દુર્ઘટનાના સમાચાર છે. જ્યાં મૈસૂરથી દરબંગા જઈ રહેલી બાગમતી સુપરફાસ્ટ એક્સપ્રેસ ઉભી રહેલી ટ્રેન સાથે અથડાઈ હતી. અકસ્માતને કારણે ટ્રેનના ૧૨ ડબ્બા પાટા પરથી ઉતરી ગયા હતા. આ અકસ્માતમાં ૧૯ લોકો ઘાયલ થયા હોવાના અહેવાલ છે. તિરુવલુર પોલીસે એજન્સીને જણાવ્યું કે મૈસૂરથી પેરામ્બુર થઈને દરબંગા જતી પેસેન્જર ટ્રેન તિરુવલુર નજીક કાવરપેટાઈ રેલવે સ્ટેશન પર ઉભેલી માલગાડી સાથે અથડાઈ હતી. રેલવે અધિકારીઓ અકસ્માત સ્થળે પહોંચી ગયા છે. તમિલનાડુના નાયબ મુખ્ય

પ્રધાન ઉદ્યોગનિધિ સ્ટાલિને ટ્રેન અકસ્માતમાં ઘાયલ થયેલા મુસાફરોને મળ્યા જેમની ચેન્નાઈની સરકારી માલિકીની સ્ટેનલી મેડિકલ કોલેજ હોસ્પિટલના અકસ્માત અને ઈમરજન્સી વિભાગમાં સારવાર ચાલી રહી છે. તે જ સમયે, રેલવે ઓડિના માલિકી અને પ્રચાર (ડી/ઈ/ઈ)ના કાર્યકારી નિર્દેશક દિલીપ કુમારે કહ્યું કે અમને ટ્રેન દુર્ઘટના વિશે માહિતી મળી છે. જે બાદ રાહત કાર્ય ઝડપથી શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. આખી ટ્રેનમાંથી તમામ મુસાફરોને બહાર કાઢવામાં આવ્યા છે. કોઈ મુસાફરોના જાનહાનિના અહેવાલ નથી. કોઈ મુસાફરને ગંભીર ઈજા થઈ નથી. રેલવે ડાટા તમામ મુસાફરોને તેમના ઘરાંથ સ્થાને લઈ જવા માટે વિશેષ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી રહી છે.



સદન ચેન્નાઈ ડિવિઝન દુર્ઘટના સ્થળ તરફ રવાના થઈ ગયા છે. બાકીના મુસાફરોને તેમના ગંતવ્ય સ્થાને લઈ જવા માટે ચેન્નઈ સ્ટેશનથી રેલવે દ્વારા જરૂરી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી રહી છે. સમાચાર એ રેલવે પોલીસને ટાંકીને જણાવ્યું હતું કે એક્સપ્રેસ ટ્રેને તમિલનાડુના કાવરપેટાઈમાં ઉભી રહેલી ટ્રેનને ટક્કર મારી હતી. પોલીસે અકસ્માતમાં અનેક લોકો ઘાયલ થવાની આશંકા પણ વ્યક્ત કરી છે. પોલીસે એજન્સીને જણાવ્યું કે બચાવ ટીમ અને એમ્બ્યુલન્સ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ છે. ઘટનાને લગતી વધુ માહિતીની હાલ રાહ જોવાઈ રહી છે.

વેપાર ઉદ્યોગમાં ધમધમાટ વચ્ચે અર્થતંત્રની ગતિ પુરપાટ દોડી

આવકવેરા કલેક્શન રૂ. ૧૧.૨૫ લાખ કરોડને આંબ્યું



મુખ્ય સમાચાર, નવીદિલ્લી
વેપાર ઉદ્યોગમાં ધમધમાટ વચ્ચે અર્થતંત્રની ગતિ પુરપાટ છે. પરીણામે સરકારની તિજોરી પણ છલકાતી જાય છે. ધો. ૧૧ મી ઓક્ટોબરની સ્થિતિએ ચાલુ નાણાંકીય વાર્ષિક ધોરણે ૧૮.૩૫ ટકાની વૃદ્ધિ સાથે ૧૧.૨૫ લાખ કરોડ પહોંચ્યું છે. આ રકમમાં ૪.૯૪ લાખ કરોડ કોર્પોરેટ ટેક્સ તથા ૫.૯૮ લાખ કરોડ વ્યક્તિગત ઈન્કમેક્સ સામેલ છે. કેન્દ્ર સરકારનાં સતવાર

આંકડાકીય રીપોર્ટ પ્રમાણે સીધા કરવેરાની ગ્રોસ વસુલાત ૨૨.૩૦ ટકાના વધારા સાથે ૧૩.૫૭ લાખ કરોડ હતી તેમાં ૬.૧૧ લાખ કરોડ કોર્પોરેટ ટેક્સ તથા ૭.૧૩ લાખ કરોડનો પર્સનલ ઈન્કમેક્સ હતો. આ સમયાવામાં ૨.૩૧ લાખ કરોડના રીફંડ ચુકવવા હતા તેમાં ૪૬ ટકાનો વધારો થયો હતો. કોર્પોરેટ ટેક્સમાં રીફંડ ૧.૧૬ લાખ કરોડ તથા પર્સનલ ઈન્કમેક્સમાં રીફંડ ૧.૧૪ લાખ કરોડ હતું. ૨૦૨૩-૨૪ માં ગત નાણાંકીય વર્ષનાં ૧૧ ઓક્ટોબરનાં ગાળા સુધીમાં નેટ કલેક્શન ૯.૫૧ લાખ કરોડ તથા ગ્રોસ કલેક્શન ૧૧.૦૯ લાખ કરોડ હતું.

હરિયાણાના કેથલમાં ગમખ્વાર અકસ્માત, નહેરમાં કાર ખાબકતાં ૭ લોકોનાં કમકમાટીભર્યા મોત

મુખ્ય સમાચાર, હરિયાણા
હરિયાણાથી એક દુ:ખદ સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. અહીં એક કાર નહેરમાં ખાબકતાં ૭ લોકોનાં કમકમાટીભર્યા મોત નીપજ્યા હતા. કેથલ જિલ્લામાં દશેરાના દિવસે આ ગોઝારો અકસ્માત સર્જાયો હતો. નહેરમાં કાર ખાબકવાને લીધે કારમાં હાજર મહિલાઓ અને બાળકો મૃત્યુ થયા હતા. માહિતી અનુસાર જેવી જ લોકોને અકસ્માતની જાણ થઈ કે સ્થાનિકો તાત્કાલિક ધોરણે ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને બચાવ કામગીરી શરૂ કરી હતી. જોકે અત્યાર સુધી કારમાં હાજર તમામ લોકો જીવ ગુમાવી ચૂક્યાના અહેવાલ છે. હાલ પોલીસે આ મામલે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ગાડીના નંબરની જાણ થઈ કે મુતકો ઝડપવાર રહેવાથી છે. ઘટનાસ્થળે હાજર લોકોના જણાવ્યાનુસાર, કાર ચાલકની સ્પીડ વધુ હતી અને જેના લીધે ડ્રાઈવરે કાર પર કાબુ ગુમાવી દીધો હતો અને કાર નહેરમાં ખાબકી હતી. લોકોએ દોરડા અને અન્ય સાધનો વડે બચાવ કામગીરી શરૂ કરી હતી. કાર નહેરમાંથી બહાર આવી ત્યારે તેમાં સાત લોકોના મૃત્યુ થયા હતા. કારમાં એક જ પરિવારના ૭ લોકો સામેલ હોવાની ચર્ચા છે. મુતકોમાં અત્યાર સુધી ૩ બાળક, ત્રણ મહિલા અને એક ડ્રાઈવર સામેલ છે.



કેથલના ડીએસપી લલિત કુમારે જણાવ્યું કે, પપીડિત પરિવારના લોકો મેળામાં જવા નીકળ્યા હતા. ત્યારે કાર મુંદરી નજીક નહેરમાં ખાબકી ગઈ હતી. મુતકોની ઓળખ કાજલ, કીઝા, રિયા, વંદના, પરમજીત, તિજો અને ચમેલી તરીકે થઈ હતી. આ તમામ લોકો ડીંગ ગામના રહેવાશી હોવાની જાણકારી છે.

ઓટોમોબાઈલ ઈન્ડસ્ટ્રીને નવરાત્રિ ફાળી : ગુજરાતમાં ૩૦૦૦ કરોડના વાહનો વેચાયા

૯૦૦ કરોડના ટુ વ્હીલર અને ૨૧૦૦ કરોડની કારનું વેચાણ થયું
પહેલી નવરાત્રિની જ શહેરના તમામ ઓટોમોબાઈલ ડિલરોને ત્યાં ગ્રાહકોની લાઈનો લાગી હતી. વાહનોની મોટાપાયે ખરીદી થઈ રહી છે. તેથી ઓટોમોબાઈલ સેક્ટરમાં આનંદ જોવા મળી રહ્યો છે. ઘણી કાર માટે તો છ મહિનાથી લઈને આઠ મહિનાનું વેઈટિંગ પણ ચાલી રહ્યું હોવા છતાં લોકો બુર્કિંગ કરાવી રહ્યા છે. આખા વર્ષમાં નવરાત્રિ દરમિયાન સૌથી વધુ વાહનોના બુર્કિંગ થતા હોય છે. નવરાત્રિ દરમિયાન ગુજરાતમાં થયેલા બુર્કિંગ અંગે માહિતી આપતાં ફેરેશન ઓફ ઓટોમોબાઈલ ડિલર્સ એસોસિએશન (ફાડા)ના ગુજરાતના ચેરપર્સન પ્રણવ શાહે જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતમાં નવરાત્રિ (દશેરા)એ ડિલવરી સહિત)માં ટુ વ્હીલરના ૮૦૦ કરોડના ટુ વ્હીલર અને ૨૧૦૦ કરોડની કારનું વેચાણ થયું છે.



ગત વર્ષની સરખામણીમાં ઘણું સાડુ બુર્કિંગ છે. આંકડાકીય માહિતી મુજબ ગત વર્ષ કરતાં ટુ વ્હીલરના વેચાણમાં ૮થી ૧૦ ટકાનો વધારો છે. કારના વેચાણમાં ૬થી ૮ ટકાનો વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. છેલ્લા બે ત્રણ વર્ષમાં યુવાનોમાં મોંઘી બાઈક ખરીદવાનો કેટ જોવા મળી રહ્યો છે. જેને પગલે એક કાર કરતાં પણ મોંઘી બાઈક લઈને યુવાનો શહેરમાં ફરતા નજરે પડી રહ્યા છે. ૯૦૦ કરોડના ટુ વ્હીલર અને ૨૧૦૦ કરોડની કારના વેચાણ થયા છે. જે

આઈકોનિક સ્થળ ભૂચર મોરી ખાતે કેબિનેટમંત્રી મુળુભાઈ બેરಾನી અધ્યક્ષતામાં વિકાસ સપ્તાહ અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો

મુખ્ય સમાચાર, જામનગર
જામનગર, વિકાસ સપ્તાહની સમગ્ર રાજ્યમાં ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જે પૈકી રાજ્યમાં ૨૩ આઈકોનિક સ્થળની વિકાસ પદયાત્રા અને વિકાસ સપ્તાહને અનુરૂપ કાર્યક્રમો યોજવા પસંદગી કરવામાં આવી છે. જેમાં જામનગર જિલ્લાના ધ્રોલ તાલુકામાં ભૂચરમોરી ખાતે આવેલા શહિદવનનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે અને ત્યાં જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી અને રાજ્યના પ્રવાસન મંત્રી મુળુભાઈ બેરાના અધ્યક્ષ સ્થાને વિકાસ ભારત અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી તરીકે

શહિદવનનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. જે અત્યારે પ્રવાસનના સ્થળ તરીકે વિકસ્યું છે. જેના પરિણામે આજુબાજુના ધંધાર્થીઓની આર્થિક આવકમાં પણ વધારો થયો છે. વિકાસ સપ્તાહ એ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના સહમ નેતૃત્વ અને રાષ્ટ્રનિર્માણ પ્રત્યેના તેમના સમર્પણની ઉજવણી છે, જેમાં વિકાસ પદયાત્રા તેમની ૨૩ વર્ષની લોક સેવા દરમિયાન હંસલ કરેલી સિદ્ધિઓને અંજલિ આપે છે.
શહિદવન ખાતે મંત્રીએ વિકાસ પદયાત્રાનું સમાપન કરાવ્યું હતું. જે માં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ, અગ્રણીઓ તેમજ પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓ જોડાયા હતા. કાર્યક્રમના અંતે સૌએ ભારત વિકાસ



જામસાહેબનો ઐતિહાસિક નિર્ણય : ક્રિકેટર અજય જાડેજાની પારસદાર તરીકે જાહેરાત કરી

મુખ્ય સમાચાર, જામનગર
જામનગરના રાજ પરિવારે ઐતિહાસિક નિર્ણય લીધો છે. જામસાહેબ શત્રુશત્રુ સિલહના વારસદાર તરીકે ભૂતપૂર્વ ક્રિકેટર અજય જાડેજાનું નામ જાહેર કર્યું છે. એક પત્ર દ્વારા જામસાહેબે આ જાહેરાત કરી છે. પત્રમાં તેમણે લખ્યું - પચાજ્ય જાડેજાએ મારા વારસદાર થવાનું સ્વીકાર્યું છે અને જામનગરની પ્રજાની સેવાની જવાબદારી ઉઠાવે તે પરિષદ પ્રજા માટે વરદાનરૂપ છે. ભારતના પૂર્વ ક્રિકેટર અજય જાડેજાની ગણતરી ક્રિકેટના શ્રેષ્ઠ ઓલરાઉન્ડર ખેલાડીઓમાં થતી હતી. અજય જાડેજાની ગણતરી ભારતીય ક્રિકેટના શ્રેષ્ઠ ઓલરાઉન્ડર ખેલાડીઓમાં થતી હતી. અજય જાડેજાનો જન્મ ૧ ફેબ્રુઆરી ૧૯૭૦ના રોજ ગુજરાતના



જામનગરમાં એક રાજવી પરિવારમાં થયો હતો. અજય જાડેજા રાજપૂત પરિવારમાંથી આવે છે અને ગુજરાતના જાડેજા રાજવી પરિવારમાંથી આવે છે. અજય જાડેજાની ક્રિકેટ કારકિર્દી ૧૯૯૨થી ૨૦૦૦ સુધી ચાલી હતી જેમાં તે ભારતના સ્ટાર બેટર પણ રહી ચૂક્યા હતા. અજય જાડેજાએ પોતાની વન-ડે કારકિર્દીમાં ૧૯૬ મેચ રમી હતી. ભારતીય ક્રિકેટ ટીમના નિયમિત બેટર હોવા ઉપરાંત અજય જાડેજા પણ સારી બોલિંગ કરી શકતા હતા.

સાયબર ગઠિયા હજારોમાં ભાડુ આપી કરોડોના ટ્રાન્જેક્શન કરતા હતા, ૧૧ ખાતામાં ૪ કરોડના ટ્રાન્જેક્શન થયાનો ઘટસ્ફોટ

મુખ્ય સમાચાર, જામનગર
જામનગરમાં ઓનલાઇન આર્થિક ટ્રાંઝાક્ટના વધતા બનાવોને ડાક માટે જામનગર સાયબર કાર્ટમ પોલીસ મહત્વની કામગીરી કરી છે. પોલીસે ગુન્યાગીત હેતુસર એક ઓનલાઇન ઓલાઇન એન્ટ્રી મોટી રકમની ઉચાપત કરનારા ૧૧ આરોપીઓને ૩૬૫૦ પાડ્યા છે. જ્યારે અન્ય શંકાઓની સંવેદનશીલ સામે આવી છે. આ કામગીરીમાં પોલીસે આરોપીઓ પાસેથી ૪ કરોડ રૂપિયાથી વધુની અનધિકૃત લેવડવેટના પુરાવા મેળવ્યા છે. આરોપીઓ જામનગર શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં રહેતા હતા અને તેઓ ઓનલાઇન શેડ, લોન શેડ જેવા ગુનાઓ આચરતા હતા. પોલીસે આરોપીઓ પાસેથી મોબાઇલ ફોન, સિમ કાર્ડ અને અન્ય ડિજિટલ ઉપકરણો કબજે કર્યા છે. જામનગર સાયબર કાર્ટમ ની ટીમ દ્વારા આમરે હુસેન હનીફભાઈ ગંઢાલ (ઉ.વ. ૨૨ વર્ષ) કિરાણીની દુકાન રહે વાધ રવાળા, હુસેન ની મસ્જીદી(બાજુ મા), ઉબેદભાઈ ઓસમાનભાઈ ગોધવીયા (ઉ.વ. ૩૯ વર્ષ) ટ્રાન્સપોર્ટ રહે ગુલાબનગર પોલીસ ઓફીસ સામે, દર્ગા વાળો



દર્ગાના ડાક અને બીચારીની વાળાની સામે જામનગર, કપીલ વીનોદભાઈ મજીથીયા (ઉ.વ. ૩૯ વર્ષ) પ્રવૃત્તિ રહે નાગના દરવાજા, અંબાજી ચોક, સવાભાઈની શેરી, ખત્રી ફળી જામનગર, જફરાબાબાન સુલતાનખાન લોટી (ઉ.વ. ૫૧ વર્ષ) રીક્ષા પ્રવૃત્તિ રહે કલ્યાણ ચોકની સામે રથાની પાર્ક, મોરકા રોડ જામનગર, દેવરાજ બાબુભાઈ ચોવટીયા (ઉ.વ. ૩૩ વર્ષ) મજીથીયા રહે. માસ્ટીનન્ટ શેરી નં- ૦૫, લાલપુર બાપપાસ પાસે, તા. જામનગર મુળ રહે. મોટા ધાવરીયા ગામ, તા. જામનગર, બાસીતખાન જફરાબાબાન લોટી (ઉ.વ. ૨૦ વર્ષ) પ્રા.નોકરી રહે કલ્યાણ ચોકની સામે રથાની પાર્ક, મોરકા રોડ જામનગર, મધુ મનહરલાલ સોઠા (ઉ.વ. ૪૪ વર્ષ) પ્રા.નોકરી રહે. મકાન નં નામ- અશોક, ચારણ ફળી, ધનભાઈના ડેવા પાસે, ગીરધારી મંદિર પાસે, (ઉ.વ. ૨૬ વર્ષ) વોડોડીકામ રહે. હાલ. રવાપર રોડ, કેનાલ ચોકડી, ભાવલખી વોડોડી, તા. જામનગર મુળ. નીમલ નગર-૦૧, ખોલ કુમા, તુલસી પાન પાસે, રામશ્વરનગર, તા. જામનગર) ને પકડી પાડ્યા હતાં. જ્યારે આ આરોપીઓની તપાસમાં

સુરેન્દ્રનગરના દેદાદરા ગામે માતાજીની પ્રસાદી લીધા બાદ ૪૨ લોકોને ખેરી અસર પેંડાની પ્રસાદીમાં કશુક પડી ગયાની શંકા: આરોગ્ય વિભાગે નમુના લીધા

મુખ્ય સમાચાર, સુરેન્દ્રનગર
સુરેન્દ્રનગરના દેદાદરા ગામે માતાજીની પેંડાની પ્રસાદી લીધા બાદ ૪૨ લોકોની તબીયત લથડી હતી. અને તમામને સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડવા હતાં. આ બનાવની જાણ થતાં આરોગ્ય ખાતુ દોડ્યું હતું. અને તપાસ હાથ ધરી છે. કોટારીયા દેદાદરા વઢવાણ તેમજ સુરેન્દ્રનગરની સિવિલ હોસ્પિટલમાં અસરગ્રસ્ત લોકોને સારવાર આપવામાં આવી છે. માતાજીને પ્રસાદ સ્વરૂપે પેંડા ચડાવવામાં આવ્યા હતા અને ત્યારબાદ આ પેંડા નો પ્રસાદ વેચવામાં આવ્યો હતો આ પેંડા ની ખરીદી ગામમાં આવેલી મીઠાઈની દુકાનમાંથી જ કરવામાં આવી હોવાનું હાલ સામે આવી રહ્યું છે જોકે આ મુદ્દે જે લોકોએ પેંડા ખાધા તેમની તબિયત લથડી હોવાનું સામે આવ્યું છે ત્યારે હાલ આરોગ્ય વિભાગ અને ખાસ કરી ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગની ટીમ હોય ગામમાં ધામા નાખ્યા છે. જે પ્રસાદી ચઢાવવામાં આવી હતી તે પરસાદીના નમુના પણ લેવામાં આવ્યા છે અને તેને ટેસ્ટિંગ માટે મોકલી આપવામાં આવ્યા છે ગામમાં કોઈ અન્ય દુકાનના અથવા તો આ ફૂડ પોઈન્ટિંગની અસરથી અન્ય કોઈ ગંભીર પ્રકારની ઘટના ન બને તે હેતુથી ગામમાં સ્ટેન્ડ બાય આરોગ્યની ટીમો પણ રાખી દેવામાં આવી છે ત્યારે હાલ આ ઘટનાને અંતે આરોગ્ય વિભાગમાં દોઝાધામ મચી જવા પામી છે બાળકો અને વૃદ્ધોને સૌથી વધુ અસર થઈ હોય આ ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ પોઈન્ટિંગની ઘટનામાં તેવું હાલ સામે આવી રહ્યું



છે. સારવાર માટે દર્દીઓને લાવવામાં આવ્યા હતા પરંતુ ત્યારબાદ તેમને બે કલાક સુધી બેસાડી રાખવામાં આવ્યા હતા કોઈપણ પ્રકારની સારવાર કરવામાં ન આવી હતી અને ક્રમમાં સુવડાવી રાખવામાં આવ્યા હોવાનો દર્દીઓનો આક્ષેપ છે ત્યારે તેમની કોઈ સારવાર કરવામાં ન આવતા અંતે હોબાળો મચ્યો હતો અને ફૂડ પોઈન્ટિંગની અસરના દર્દીઓ ખાટલામાંથી ઊભા થઈ અને ચાલવા લાગ્યા હતા એટલે સવાલ એ છે કે બે કલાક સુધી દર્દીઓ સૂઈ રહ્યા ગાદી હોસ્પિટલનો સ્ટાફ તેને બેઠો બેઠો જોતો હતો પરંતુ તેના કોઈ સારવાર ન આપવામાં આવી હોવાનો મચ્યો અને દર્દી ઊભા થઈ ભાગવા લાગ્યા અને તે પાનગી હોસ્પિટલમાં તે સારવાર માટે પહોંચ્યા અને તેમની સારવાર કરાવી હતી.

ઉનામાં લોકોના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડા કરતી ખાદ્યતેલની મસમોટી મીલ ઝડપાઈ

એસ ડી એમ ની ટીમ ના દરોડા: ૩૧૦ લાખ નું ખાદ્ય તેલ જમ ગોડાઉન સિલ કરાયું
અહેવાલ :- અબ્દુલ પકાણ ઉના
ગીર સોમનાથ રાજ્ય કલેક્ટર દિવિજય સિંહ જાડેજા ને બાતમી મળી હતી કે ઉના દેવવાડા રોડ પર ભવાની સિલ નામની તેલની કંપની આવેલી જેમાં મોટા પ્રમાણ માં ભેલ શેળ તેલ માં કરી લોકો નો સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડા કરવામાં આવી રહ્યા છે કલેક્ટર ને બાતમી મળતા તત્કાળ ઉના એસ ડી એમ અને ટીમ ને રવાના કરી તેલ ની સિલ પર દરોડો પાડ્યો હતો તંત્ર ની ટીમે ભવાની ઓઈલ મીલ નો નજરો



જોતા ક ચોકી હતી કારણ કે અહી અલગ અલગ મોટી બ્રાન્ડ ના કપાસિયા તેલ અને અન્ય તેના ડબ્બાઓ અને લેબો મળી આવ્યા વધુ તપાસ હાથ ધરતા ભેલ શેળ વધુ તેલ મળી આવ્યું આશરે ૩૧ લાખ રૂપિયા ની કિંમત નું તેલ અહી મળી આવ્યું કલેક્ટર દિવિજય સિંહ જાડેજા ના જણાવ્યા મુજબ પામ ઓઈલ અને અલગ અલગ અન્ય વસ્તુઓ ને મિક્સ કરવામાં આવતી અને તેલ ના ડબ્બા પર બ્રાન્ડ

મોરબીમાં જૂની અદાવતમાં યુવકનું અપહરણ કર્યા બાદ હત્યા નિપજાવી

મુખ્ય સમાચાર, મોરબી
મોરબીમાં જૂની અદાવતનું મનુષ્ય રાખી સાતથી આઠ શંકાઓ દ્વારા મોડીરાને સામાકાંઠા વિસ્તારમાંથી યુવકનું અપહરણ કરી પથ્થર અને લાકડી વડે બેફામ મારી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાતા યુવકને સારવાર મળે તે પહેલાં તેનું મૃત્યુ નીપજ્યું હતું, ત્યારે હત્યાના આ બનાવમાં મોરબી પોલીસ દ્વારા તપાસની તજવીજ હાથ ધરી છે, હાલ યુવકનો મૃતદેહ મોરબી સિવિલ હોસ્પિટલ લાવવામાં આવ્યો છે.
મોરબીના ઈન્ડિરાનગરમાં ખોડિયાર માતાજીના મંદિર પાસે રહેતા રવિ પરસોત્તમભાઈ માનેવાડીયા ઉ.વ. ૨૩ નામના યુવાનનું મોડીરાત્રીના તાજપર ખાસી તરિકે ઓળખાતા વિસ્તારમાંથી સાતથી આઠ શંકાઓ અપહરણ કરી લઈ ગયા બાદ બેલા ગામ નજીક પુલ પાસે પથ્થર અને લાકડી વડે બેફામ માર મારી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. ત્યારે



અનાવની જાણ રવિભાઈના ભાઈને થતા તુરંત પોતાના ભાઈને સારવાર માટે મોરબી સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લાવતા હોય તે દરમિયાન રસ્તામાં જ રવિભાઈનું મૃત્યુ નીપજ્યું હતું. બાદમાં મોડીરાને મૃતદેહને મોરબી સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. હાલ મોરબી પોલીસે અનાવ અંગે તપાસનો ધમધમટ શરૂ કર્યો છે. ત્યારે હત્યાના અનાવ અંગે પોલીસની તપાસમાં જૂની અદાવતનો ખાર રાખી હત્યા નિપજાવ્યા હોવાનું મુકના પરિવારજનો દ્વારા પ્રાથમિક વિગતો આપતા જણાવ્યું હતું.

મોરબી જીલ્લાની સરકારી શાળાઓમાં વિવિધ સરકારી તાયજાના કારણે હજારો બાળકોનું શિક્ષણ ઝંઘાયું:કોંગ્રેસ

મુખ્ય સમાચાર, મોરબી
મોરબી જીલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ કિશોરભાઈ ચીખવાયા દ્વારા સરકાર ઉપર આકરા પ્રદર્શનો કરી સરકારી શાળાઓના શિક્ષકોને ભણાવવાની કામગીરી છોડી અન્ય કામગીરીમાં વ્યસ્ત રાખી સરકારી શાળામાં ભણતા હજારો બાળકોના શિક્ષણની ઘોર ખોટી હોવાના આક્ષેપો કર્યા છે.
મોરબી જીલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ દ્વારા પ્રેસ ચાટીમાં જણાવ્યા અનુસાર મોરબીમાં સરકારની વાલવહાઈ કરવા જાત જાતના શિક્ષણ સિવાયના કાર્યક્રમો શિક્ષકો પર થોપી અધિકારીઓ શિક્ષણની ઘોર ખોટી રહ્યા છે. હાલ ૧૭ મી ઓક્ટોબરથી સરકારી શાળાઓમાં સત્રાંત પરીક્ષાનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે. ત્યારે એક બાજુ બાળકોના શિક્ષણના ભોગે શિક્ષકોની તાલીમ



વાસરથી છેલ્લા એક માસથી ચાલી રહી છે. આ તાલીમમાં બજેટ વાપરવા સિવાયનો કોઈ હેતુ જણાતો નથી. તાલીમની સાથે સાથે વી.સી.ઈ., સસ્તા અનાજના દુકાનદારો અને તલાટી મંત્રીઓને કરવાની ય-સુભ ની જટિલ કામગીરી શિક્ષકો ઉપર થોપી દેવામાં આવી છે. દરરોજ જાત જાતની ગુગલ સીટ મોકલી આકડા અને નામાવલી માંગવામાં આવે છે. રોડ-રસ્તાના કરોડો રૂપિયાના ભ્રષ્ટાચારનું કોઈ પુષ્ટું નથી અને ગરીબ બાળકોને મળતી ૧૬૫૦/- રૂપિયા માટે બાળકોને સાત કોડા વિંધવા પડે એટલી માહિતી આપવી પડતી હોય, પ્રથમ સત્ર પૂર્ણ થવા આવ્યું છતાં ગરીબ બાળકોને શિક્ષવૃત્તિ મળી નથી.
બીજી બાજુ સરકારની વાલવહાઈ કરવા વિકાસ સપ્તાહની

જામનગરમાં નર્સિંગ સ્ટાફ દ્વારા નવરાત્રિ મહોત્સવની કરાઈ ઉજવણી

જામનગર નર્સિંગ પરિવાર દ્વારા નવરાત્રી મહોત્સવની ઉજવણી
જામનગરમાં ૭.૭.હોસ્પિટલ પાસે આવેલા મેદાનમાં નર્સિંગ પરિવાર દ્વારા આ વખતે પણ નવરાત્રી મહોત્સવનું રંગરંગ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કર્મચારીઓ જોડાયા હતા.



જામનગર શહેરના શંકર ટેકરી વિસ્તાર નજીક મહાજન આગેવાન મનસુખભાઈ ખીમસિયાની ઇરીના ધા ઝીંકી હત્યા



જામનગર શહેરના શંકર ટેકરી વિસ્તાર નજીક મહાજન આગેવાન મનસુખભાઈ ખીમસિયાની ઇરીના ધા ઝીંકી હત્યા. જામનગર શહેરમાં નવરાત્રિના પાવન પર્વ દરમિયાન એક કચ્છા ઘટના બની છે. શંકર ટેકરી ઉદ્યોગનગર વિસ્તારમાં આવેલ ખોડિયાર માતાજીના મંદિર નજીક મનસુખ ખીમસિયાના નામના મહાજન આગેવાનની નિર્દયતાથી હત્યા કરવામાં આવી છે. મનસુખ ખીમસિયા નવરાત્રિ દરમિયાન બાળાઓને લાડુ વહેંચવા ગયા હતા ત્યારે તેમના પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. હુમલાખોરોએ તીક્ષ્ણ હથિયાર વડે તેમના પર પ્રચંડ હુમલો કરી તેમની હત્યા કરી નાખી હતી. આ ઘટનાની જાણ થતાં જ શહેરમાં શોકનું મોઝું ફેલાયું હતું અને મોટી સંખ્યામાં લોકો ઘટના સ્થળે ઉમટી પડ્યા હતા. સિટી-સી કિયિગન પોલીસ સ્ટાફે ઘટના સ્થળે પહોંચી તપાસ શરૂ કરી છે અને મૃતકના દેહને પોસ્ટમોર્ટમ માટે જી.જી. હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો છે. હત્યાના કારણો અંગે હજુ સુધી

મોરબીમાં મુક્લ-વ્યાજ આપી દીધા છતા વેપારી યુવક પાસે રૂપિયાની પકાણી ઉઘરાણી કરતા ૨ વ્યાજખોર સામે ફરિયાદ

મોરબીમાં વેપારી યુવકે ૨.૫૦ લાખ વ્યાજ રૂપિયા લીધા હોય તેની સામે ૬.૫૦ લાખ ચૂકવી દીધા હોવા છતા છરી બતાવી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી તથા વારંવાર ફોન કરી ગાળો આપી હજુ ૮ લાખની ઉઘરાણી કરતા બે વ્યાજખોર સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે બંને વ્યાજખોર સામે ગેરકાયદેસર ગુજરાત નાણા ધીરધાર કરવા ઉપર પ્રતિબંધ સહિતની કલમો હેઠળ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મોરબીના સ્કાય મોલ સામે સોમનાથ એપાર્ટમેન્ટના બ્લોક નં. ૪૦૨, ૩માં રહેતા હર્ષભાઈ જગદીશભાઈ ફેર ઉ.વ. ૨૬ એ સીટી એ કિયિગન પોલીસ મથકમાં આરોપી બે વ્યાજખોર ભરત ઉર્ફે બી.કે કાળુભાઈ ગોગરા રહે. લીલાપર રોડ બોરીયાવાસ તથા રાજન ભરતભાઈ કાલડ રહે. શાળા બાપપાસ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી જાહેર કર્યું કે હર્ષભાઈને ધંધામાં રૂપિયાની જરૂરિયાત ઉભી થતા તેમના મિત્ર રાજન મારફત ભરત ઉર્ફે બી.કે પાસેથી જૂન માસમાં ૨.૫૦ લાખ વ્યાજ રૂપિયા લીધા હતા, જેનું વ્યાજ ૩૭,૫૦૦/- દર મહિને નિયમિત ચૂકવતું હતા. ત્યારે તા. ૨૫/૦૯ સુધીમાં ૬.૫૦ લાખ ચૂકવી દીધા હતા, છતા પછા હજુ ૮ લાખની માંગણી કરી બંને આરોપીઓ દ્વારા ફોનમાં તથા રૂબરૂ અપશબ્દો આપી રૂપિયાની પકાણી ઉઘરાણી કરતા હોય, ગત તા. ૦૬/૧૦ ના રોજ હર્ષભાઈને આરોપી રાજન ફોન કરી જુના યુદુ રોડ ઉપર બોલાવી આરોપી ભરત ઉર્ફે બી.કે. દ્વારા છરી પેટ પાસે રાખી અત્યારે જ ૮ લાખ રૂપિયા ઘરેથી મંગાવવા દેખાતા કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી, આ ઉપરાંત હર્ષભાઈના અન્ય મિત્રને આ આરોપી ભરત પાસેથી વ્યાજ રૂપિયા લેવાડાવ્યા હતા તેના વ્યાજની પછા હર્ષભાઈ પાસે ઉઘરાણી કરતા હોય જેથી બંને વ્યાજખોરોના માનસિક ત્રાસથી કંટાળી બંને વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા હાલ પોલીસે વ્યાજની પકાણી ઉઘરાણી, ઘાક ધમકી સહિતની લાગુ પડતી કલમો હેઠળ બંને આરોપીઓ સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ ચલાવી છે.

વિદ્યાર્થીઓને ભણાવવાનું મુળ કામ છોડી શિક્ષણ સિવાયના કામો કરવાથી શિક્ષકો ત્રાંસી ગયા છે, કંટાળી ગયા છે, શિક્ષકો પાસે બી.એલ.ઓ. નું તો કામ છે જ. એમાંય વળી આવા વધારાના કામોથી શિક્ષકોનું મોરલ દિવસે દિવસે તૂટી રહ્યું છે અને સરકારી શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓ શિક્ષણથી વચિત થઈ રહ્યા છે. તેમ યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

